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)
1. Aşağıdaki rakamları bir kez kullanarak sayıları oluşturalım. (10P)
2 - 7 – 0 – 9 – 3 – 5
a) En büyük doğal sayı :......................................
b) En büyük tek doğal sayı: ...............................
c) En büyük çift doğal sayı :...............................
d) En küçük doğal sayı : ......................................

-------------------------------
	49
	50
	45
	46
	41
	  ?
	37
	38



2. Örüntüdeki kuralı bulduğumuz zaman  ” ? “ yerine hangi sayıyı yazarız?(5P)

A)36  	       B)40  	      C)42       	D)32
-------------------------------
3. Aşağıdaki sayıları en yakın onluk ve yüzlüğe yuvarlayınız. (10P)
En Yakın Onluk	En Yakın Yüzlük
165: ………………		456: ………………
216: ……………..		123: ……………..
54: …………………		258: ……………
911: ……………..		145: ………………..
111: ………………		323: ……………….
-------------------------------
4.Aşağıdaki işlemleri yapınız. (5P)
1) [bookmark: _Hlt29365238][bookmark: _Hlt29365239][bookmark: _Hlt29365247][bookmark: _Hlt29365248]85  x  1000  =
2) 26 x 10= 			
3) 67  x  100  =  			
  4)  361 x 20 =	
5)  240 x 30 =?              
-------------------------------

5. Aşağıdaki çarpma işlemlerini eşitliği sağlayacak şekilde düzenleyiniz.(7P)
a) ( 6 x 4 ) x 8 = ( .….. x 8 ) x 6
b) ( 49 x 4 ) x 8 = ( ….. x 8 ) x 4
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-------------------------------


6. " 727 358" sayısının binler ve onlar basamağındaki rakamları yer değiştirdiğinde oluşan yeni sayı kaç olur?(6P)	
A) 327 758			B) 725 378  
C) 737 258			D) 723 758

-----------------------------------------
7. Bahçede 125 tane ağaç vardır. Her bir ağaçta 24 kg armut olduğuna göre bahçede toplam kaç kg armut vardır?(7P)


-------------------------------
   K 9 2 5          
                 +1 2 4 L	
                  6 1 7 2
8. Yukarıdaki toplama işleminde K ve L harflerinin yerine hangi sayılar gelir?(5P)
K : ………………….			L : …………………


-------------------------------
9. Serkan’ın 126 tane misketi vardır. Bu misketlerden 36 tanesini arkadaşına verirse geriye kaç misketi kalır?(7P)
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-------------------------------
			28
		       x	32
	EN YAKIN ONLUK
	SAYI
	EN YAKIN YÜZLÜK

	
	1750
	

	
	9961
	

	
	6234
	

	
	1205
	

	
	7997
	





10. Yukardaki çarpma işleminin sonucu kaçtır?(7P)
A) 1512   B) 550   C) 1542   D) 1510

----------------------------------

11. Birler bölüğü 238, binler bölüğü 56 olan sayı kaçtır?(7P)
A.  23.856			B.  56.238                                                                                        C.  560.238			D.  238.056

   
-----------------------------------------

12. Ben şu an 22 yaşındayım. Annem benden 24 yaş büyük olduğuna göre ikimizin yaşları toplamı kaç olur?(7P)
[image: ]


-----------------------------------------

13. Bir pazarcı 745 yumurtadan 358 tanesini kazayla kırıyor. Geriye kalan yumurtaları tanesi 50 kuruştan satıyor. Pazarcı kaç kuruş kazanmıştır?(7P)



-----------------------------------------
14. Tablodaki sayıları en yakın onluğa ve en yakın yüzlüğe yuvarlayın.(10)

-----------------------------------------
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